

龙岗启动土地整备攻坚行动

今明两年重点攻坚光学智谷横岗南片区等5个片区

7月8日,龙岗区召开土地整备攻坚大会,出台了《龙岗区大面积产业空间土地整备攻坚行动工作方案》(以下简称《攻坚方案》),启动大面积产业土地整备攻坚行动。2021年—2022年,重点攻坚光学智谷横岗南片区、电子信息产业集群承载区平湖生态园、电子信息产业集群承载区坂田金园产业片区、国际低碳城坪地北片区、国际低碳城坪地年丰片区五个片区。

力争整备形成连片产业用地11平方公里以上

据了解,《攻坚方案》确定了龙岗区“十四五”期间土地整备具体的攻坚目标:全区将力争整备形成连片产业用地11平方公里以上,其中完成产业用地整备4平方公里以上;结合整备收储的生态线内潜力用地,通过规划调整方式新增产业用地7平方公里以上。现已纳入大面积产业空间土地整备项目库的项目,

2021年年底每个项目至少入库连片产业潜力用地10公顷以上。

为了切实达成预期目标,龙岗区按照“平方公里级、产业用地为主、空间集中连片”原则已划定相关产业整备重点片区,并结合市委市政府划定的7个较大面积产业整备片区、“百平方公里级”高品质产业空间土地整备改造区,已形成全区大面积产业空间土地整备项目库。

同时,《攻坚方案》明确各街道可按平方公里规模,或结合实际按规模不少于50公顷且规划产业用地不少于10公顷的标准

准,继续划定大面积产业片区整备片区,经区土地整备工作领导小组审定后纳入项目库。龙岗区委区政府已从项目库中筛选出5个作为重点攻坚片区。

“政府+企业+社区”形成强大攻坚合力

为实现既定目标,龙岗区委区政府建立了大面积产业空间土地整备攻坚行动总指挥部,由龙岗区委书记张礼卫、龙岗区区长王策任总指挥长,5个攻坚片区现场指挥部均由区领导挂帅出征。总指挥部下设6个工作组,5个攻坚项目设立现场指挥部,并都已经形成了具体、详细的现场指挥部工作方案。

龙岗区相关负责人表示,5个片区将采用大兵团作战模式,统筹相关街道和各业务部门的力量,同时,通过招标前期服务商,借助市场力量,形成“政府+企业+社区”的强大攻坚合力,



并利用1年左右时间,收储连片的规模化产业用地。

龙岗区委书记张礼卫在会上表示,这是龙岗区土地整备的部署、动员、誓师大会。土地整备是打基础、利长远的事,要以时不我待的紧迫感坚决打好打赢这场攻坚战。龙岗作为行政区,土地的面积和可挖潜的空

间较大,但保障产业、轨道、道路、医院、文体等公共基础设施建设任务,都还需要大量的土地。尤其是还存在土地碎片化等问题,土地整备是龙岗区未来若干年最为重要、也最为紧迫的一项工作,必须举全区之力、全力以赴抓实抓好。

(文/图 李薇)

疏通“暖心路”架起“民心桥”

李松蓢社区党委把实事办到群众心坎上

党史学习教育开展以来,光明区公明街道李松蓢社区党委把党史学习教育同为民服务结合起来,从百姓“急难愁盼”的小事难事入手,推动“我为群众办实事”实践活动更精、更准、更实,助力党史学习教育走深、走细、走心。

近日,李松蓢社区三防工作领导小组巡查发现,辖区龙大高速桥底的凤汤路因路面无排水系统,刮风下雨时高速路面的水顺流下排易造成路面积水,有时积水深度可高达10厘米,积水面积超200平方米,附近车辆难以通行,给群众生活带来极大不便。

获悉此情况后,李松蓢社区党委第一时间协调光明区环境

水务有限公司工作人员来现场调研,并于7月3日在凤汤路选择了合适的点位新建雨水篦子,大大加快了雨水疏通的速度,确保了辖区居民在雨天也能畅通出行。

据悉,雨水篦子完成后道路平整无积水,居民出行更加便捷,运输和搬运货物更为方便,雨天出行安全保障明显提高,群众的获得感、幸福感、安全感大大提高。“真的太好了,在社区的努力下,凤汤路再也不会‘水淹’了,以后也不用担心道路因‘积水’导致无路可走,雨天也不用绕路送货了,这真是为民办好事啊。”居民梁先生高兴地说。

(文/图 于木子 莫文燕 彭翠玲)



改造前这是一处水浸点

龙岗首家党建主题“筑梦驿站”揭牌

乒乓球桌,从多方面保障、满足建筑工友需求。

据悉,为了能够将“筑梦驿站”的功能发挥到最大,把对建筑工友的关爱落到实处,龙岗区建筑行业工会联合会将跟爱心企业对合作争取优质的资源送到驿站,送到建筑工友身边。

据了解,筑梦驿站是龙岗区总工会、龙岗区住建局、龙岗区建筑行业工会联合会、中建八局发展建设有限公司以建筑工友需求为导向,联合开展的“党建+工会+工地”活动结出的硕果。

驿站占地70多平方米,可同时容纳50人左右,具有八大功能,“党史工运史学习站、党员服务站、便民服务站、爱心医务站、工友活动站、博闻强识站、安全宣讲服务站、健身活动站”,尤其是党史学习站,该区域不仅储备了“党史、工运史”相关书籍,更是将“党史、工运史”上墙,让建筑工友“在家”就能了解到劳模精神、劳动精神、工匠精神。

驿站内配以冰箱、微波炉、饮水机、空调、电视机、书刊架、应急药箱、休息桌椅、雨伞、储物柜、置物架等硬件设施,还配备了乒乓球桌,从多方面保障、满足建筑工友需求。

(文/图 李薇 陈发林 唐永国 古震华)



建筑工友们在驿站里感受到温暖和关爱

阳光人寿用爱守护美好生活

7月8日是我国第9个“全国保险公众宣传日”,围绕“不忘初心,守护美好”宣传主题,阳光人寿积极开展形式多样、内容丰富的宣传活动。同时,通过产品、服务的升级,为人民的美好生活保驾护航。

近日,阳光人寿推出“臻·传”“橙·意”两大客户服务体系,为客户提供全面、专业、优质的医疗、健康、养老、教育等资源。立足保险主业,为群众办实事;创新产品与服务,为客户的美好生活保驾护航。

为了让老年人更好地共享金融信息化、智能化发展成果,阳光人寿结合当前正在开展

的2021年客户节活动,推出95510直通人工客服、临柜绿色通道、柜面爱心敬老区、业务系统爱心标识五大服务举措,全面提升老年客户服务体验。同时,阳光人寿各级机构纷纷开展“保险五进入”活动,走进社区、乡村,面向老年群体开展防范非法集资、普及金融保险知识的宣传活动。

另外,“7·8全国保险公众宣传日”期间,阳光人寿还号召全体员工发挥创意、积极参与“唱支心歌给党听”短视频大赛和“7·8云长征”公益健步走活动。

(蒋佳元 王明坤)

零售财富客户突破100万户

光大银行财富管理实现新跨越

近日,光大银行宣布,其零售财富客户数突破100万户,财富客户AUM规模同时突破1万亿元。这是继2021年5月零售管理客户金融资产(AUM)站上2万亿元高台后,光大银行零售业务交出的又一份亮眼成绩单。

当前,中国经济经济发展稳步提升,居民财富持续积累,中产富裕阶层进一步扩大。这都为财富管理业务带来了新的发展机遇,打开了更为广阔的市场空间。

对此,光大银行早在2018年就前瞻性地提出了“打造一流财富管理银行”的战略愿景。随后,光大银行大力推进零售转型,聚焦中高端客户,以客户规模和服务价值双提升为目标,一手抓产品体系建设,一手抓用户体验提升,着力提升财富管理水平。

为了深化财富管理转型,光大银行持续推进团队建设,着力打造一支专业素质过硬、综合能力较强的复合型人才队伍。为了精准匹配“基础客群、财富客群、私人银行客群”的客群架构,光大银行确立了零售金融“3+2”核心人员岗位配置,着重打造理财经理、贵宾理财经理、私行理财经理三一大一线营销岗位,以及财富顾问、投资顾问两大专业支持岗位,通过分层选拔、分类培养、分群分岗,搭建人才梯队,持续强化专业能力和服务体系建设,打造具有行业竞争力的财富管理队伍,助力财富管理效能提升。

(蒋佳元 楼蓉 沈婷)

深汕合作区坚决守住零疑似零感染疫情防控阶段性成果

组织力 统筹协调 运筹帷幄

疫情就是命令,防控就是责任。深汕合作区从一开始就把底线思维筑牢全区抗疫防线,充分做好严防外部输入的准备。指挥部办公室的大屏幕上,显示着全区防控各项工作进度的实时动态图。在这里,可以获知全区防疫人员物资调配情况,核酸检测、疫苗接种工作进展,还能实时连线四镇分指挥部,“足不出户”就能掌握基层最新动态。

深汕合作区将组织疫苗接种作为此轮防疫的重要环节,向深圳市争取到5万剂次疫苗,6月12日起,增设临时疫苗接种点,充分满足广大机关企事业单位人员、村(社区)居民、外来务工者的接种需求。截至目前,深汕合作区新冠疫苗第一剂次接种率超九成。

战斗力 农村包围 网格防控

深汕合作区的疫情防控,关键在农村,难点也在农村。本轮疫情防控,是村(社区)“两委”换届后面临的一场“硬仗”,是对镇村衔接度和村一级动员能力的检验。

疫情刚露出苗头,深汕合作区各镇、村就迅速响应,结合此前的防控经验,采取点布控、农村包围、哨点监测等措施,守好遏制疫情传播的第一道关。据该区疫情防控指挥部消息,全区187个自然村共设置了91个检查卡点,迅速实现农村包围。每个卡点至少配置4人,由村镇干部、深汕先锋队伍、志愿者队伍组成检查小组,全面对标疫情最严峻时的防控标准。

信息力

数据助力 精准高效

深汕合作区的抗疫数据管理面临的第一个“拦路虎”,就是辖区内许多留守老人、儿童等人群,没有智能手机或不会熟练使用智能手机,无法通过数字化手段参与各种申报、检测。为此,指挥部提前应对,采取无纸记录和手写记录相结合的方式,并调度了大量信息员,帮助他们进行信息申报、录入及核对。白天驻点忙碌,晚上还要加班,把当天的数据全部录入电子资料库,并且仔细核查、整理。这成为当时大多数信息员的工作日常。

同时,深汕合作区还积极对接上级信息系统,及时响应利用。一方面依据公安大数据开展每日的重点人员排查,及时锁定密接者、重点行业人群,另一方面将核酸采集的全流程数据信息实时上传到深圳市核酸采样登记统一平台,进行系统管理。(文/图 蔡鹏飞 程泉)

领导力 认真贯彻 周密部署

深汕合作区坚持落实全域范围精准布控,重点场所消杀和重点人群、重点环节的排查、监管以及核酸检测、疫苗接种和物资保障等工作。同时,暂停举办各类大型群众性活动,毫不松懈把疫情防控措施一抓到底。

主要领导牵头挂帅,统筹全局,多次召开疫情防控工作会议,直赴基层对疫情防控重点工作进行再检查、再督导,对做好疫情防控和安全防护工作进行再部署、再落实,推动各项防控措施落地落细到位。深汕合作区党委书记王延奎强调,要充分认识疫情防控的长期性、艰巨性和复杂性,坚决克服麻痹思想、厌战情绪、侥幸心理、松劲心态,把常态化防控举措抓实抓细抓到位。

凝聚力 合力抗疫 握指成拳

疫情防控,关键在人,需要人人参与、人人配合,才能发挥出“握指成拳”的效应。

采样小组入村、入企业、入校园,夜以继日,不辞劳苦,广大村民、企业员工、师生积极配合,全民携手共建安全防线:在村委的高效组织下,西湖村一天就完成了1072人的采样;鹅



深汕合作区领导直赴基层对疫情防控重点工作进行再检查、再督导

实现全年龄段儿童服务全覆盖

鼓励进场游玩的家长担任场地维护义工,陪伴玩耍时除了看护自己小孩外,离场时清理场内杂物,将设施摆好归位;其次是在社区居民间广泛发布做义工兑换儿童乐园游玩门票信息,居民在社区参与志愿服务后积累服务时间,将志愿服务时间兑换成相应的儿童乐园游玩时间门票,消息发出后,得到家长积极响应,一时间许多全

职妈妈和退休长者纷纷加入义工队伍,参与到社区志愿服务中,掀起了公益服务潮流。此外,社区党群服务中心充分挖掘社区资源,成立了一支故事妈妈队伍,她们也参与到儿童乐园服务中,定期开展亲子绘本阅读故事会和亲子游戏活动,让孩子们在快乐中学习,在学习中成长。

(王志钰 张杰)

龙岗

园山街道发布庆建党百年歌曲

日前,由龙岗区园山街道音乐人精心创作的庆祝建党百年系列原创音乐《长路》《又是瓜果飘香的时候》《革命精神永放光芒》出炉,并正式对外发布。

作品基于“颂党绩,举旗帜,明方向,向复兴”的立意,歌词质朴真切,富有感染力,字里行间凸显着丰富而厚重的情感。“我们不忘来时的路,无论走得多么辛苦。这一路刻骨铭心,这一路啊风雨无阻,蓦然眺望,前路有灿烂日出”,一幕幕党史画卷,伴随着音乐徐徐展开。据介绍,《长路》是一首

(蔡鹏飞 郑韵诗 李添盈)

观湖街道樟坑径社区 升级改造儿童乐园

7月9时,随着龙华区观湖街道樟坑径社区党群服务中心铁闸门缓缓升起,属于孩子们美好快乐的一天又开始了,在家长陪伴下,一群1岁-3岁低龄儿童来到位于党群服务中心二楼全新升级改造的儿童乐园,他们在里面尽情享受积木城堡、卡通旋转木马和趣味波波池。

樟坑径社区是个偏僻的城中村和工业区混合社区,辖区常